

ВМЕСТЕ

www.uralinfoport.ru,
сайт региональных СМИ



Гитара верная моя...

В Лесном прошёл фестиваль авторской песни и поэзии

Наталья КОЛПАКОВА

Фестиваль «Лесной мотив» — обширный, многоголосый и многогранный — собрал большое количество любителей, поклонников и авторов самодельной песни, людей, не представляющих себе жизни без мерного ритма стихотворных строк и лирического звука гитарной струны.

Инициатива исходила от молодых работников одного из местных предприятий. Затем в течение двух месяцев городской клуб самодельной песни «Меридиан» проводил прослушивание и отбор кандидатов. Клубу этому нынче исполнится 30 лет. В прежние времена такие фестивали проходили в Лесном не по разу за сезон, поэтому нынешний певческий форум стал продолжением старой доброй традиции, просто в новой форме.

А проявилась эта новая форма фестиваля-конкурса в том, например, что отрывками талочками на билетах в голосовании за победителей могли участвовать и зрители. Таким образом, приз зрительских симпатий заработали супруги Юлия и Владимир Черновы. Но о победах чуть позже.

Открывал фестиваль один из ветеранов городского бардовского движения Евгений Венгловский. Он напомнил о традиции своих юношеских лет — когда все комсомольские мероприятия, субботники, походы, слесари по уральским рекам и слёзы люди проводили с гитарой, в согласии и общем порыве хорошо поработать, а потом достойно отдохнуть. И вот на сцене развели символический костер, появи-



ГАЛИНА ПЕТРОВА

Обладатель Гран-при фестиваля «Лесной мотив» Иван Лотов

лись «туристы» и их вечная спутница гитара. Звучали песни, а в них — любовь и дружба, красота окружающей нас природы и простая всеобъемлющая романтика лирического и доброго отношения к бытию.

В номинации «Автор-

ская песня» победителем стала Елена Хохлова. В номинации «Творческий коллектив» — супруги Черновы, в номинации «Авторская поэзия» — Галина Петрова. И, наконец, Гран-при фестиваля завоевал Иван Лотов. Всех победителей спонсоры отметили де-

нежными премиями и в качестве особого поощрения наградили поездкой на Всероссийский фестиваль «Почуение источники», который будет проходить в городе Ессентуки.



Памятный крест дегтярцы установили в сквере Горняков, неподалеку от монумента летчику Сафронову

Зажгли свечи, склонили головы

В Дегтярске открыли памятник жертвам политических репрессий

Алексей ОХЛОПКОВ

Автор монумента — известный уральский скульптор, создатель «Седого Урала» на площади Оборон и памятника Пушкину в Литературном квартале Екатеринбург — Геворг Геворкян.

Его новая работа представляет собой черный крест, возвышающийся на огромной каменной глыбе. Глыба опоясана кольцевой проволокой, к ней прикреплены табличка с надписью: «Память и скорбь о безвинных жертвах террора и политических репрессий всегда в наших умах и сердцах».

Идея увековечить память жертв репрессий возникла у дегтярцев много лет назад. В

1930-е годы прошлого века сюда на исправительные работы сослали более семисот политических заключенных со всех уголков страны. Многие из них умерли, не пережив лишений. Заключенных хоронили (а порой просто закапывали) на окраине города, там же сегодня располагается и главный городской погост. От политического террора тогда пострадали и многие дегтярцы. Их потомки как раз и стали инициаторами создания памятника.

У вновь открывшегося монумента в тот день прошли митинг и панихида. Возложить цветы и почтить память минутой молчания пришли много горожан, в том числе ветераны и молодежь.

Не придавило — и слава Богу?

Обломки обрушившегося моста убрали. А вопросы — остались

Зинаида ПАНЬШИНА

Почти сутки после происшествия движение по федеральной трассе Пермь — Екатеринбург было закрыто. Но это — меньше из тех зол, которыми могла обернуться авария на автодорожке Екатеринбург-Пермь.

Напомним: в ночь со 2 на 3 ноября на 47-м километре автодорожки Екатеринбург — Пермь гружёный щебнем грузовик с полуприцепом врезался в среднюю опору несущего железнодорожного моста. В результате удара обрушился сразу два пролёта путепровода.

Движение на участке автодорожки, заваленном огромными обломками моста, пришлось закрыть. Дорожная инспекция приняла решение пустить транспортный поток по объездным путям — через посёлок Билимбаев и город Первоуральск. Незабываемым следствием стали огромные пробки на этом участке дороги. Вновь открыть движение по Московскому тракту удалось только спустя сут-

ки после аварии, когда были ликвидированы её последствия.

Как сообщают информационные агентства, водителя грузового автомобиля, врезавшегося в опору моста, ожидает штраф 1,5 тысячи рублей (за повреждение дорожного объекта). К счастью, он отделался незначительными травмами. По счастливой случайности в момент обрушения моста под ним не оказалось других участников движения.

Как удалось установить, разрушенный железнодорожный мост был построен в 1979 году. До 2001 года находился на балансе не существующей ныне организации СУ-922, после чего был законсервирован и не эксплуатировался. Сейчас его считают бесхозным. И похоже, некому отвечать за то, что над оживлённой автодорожкой нависал подобный объект, для обрушения которого достаточно было сотрясения одной из его опор. Как говорится, никого же не придавило, вот и слава Богу...

К разрешению ситуации привлечены сотрудни-

Восемь штрафов за раз



Тот сам выбежал, сел на водительское место. Схватился за руль: «Люфт! Снимай номера — и на штрафстоянку». Мои работники не выдерживают такого обращения. За два месяца человек десять, те, у которых был свой собственный транспорт, ушли в этот «Берёзовск-транс». При этом у них, кроме лицензии, никаких документов, согласованных маршрутов нет — я наводил справки в минтранс.

Жалобу аналогичного содержания с просьбой разобраться в сложившейся ситуации и принять меры водители направили в вышестоящую инспекцию — областную.

КОММЕНТАРИЙ

Юрий ДЕМИН, начальник УГИБДД ГУ МВД России по Свердловской области:
— По обращению гражданина Бабкина А.В. где он сообщает о возможных противоправных действиях сотрудников ГИБДД ОМВД России по городу Берёзовскому, нами была проведена тщательная проверка всех содержащихся в обращении фактов. В рамках проведения проверки были опрошены все возможные свидетели, все участники конфликта. И выводы проверки говорят далеко не в пользу заявителя. Поэтому в части, касающейся компетенции Госавтоинспекции, жалобу гражданина Бабкина А.В. принято решение считать необоснованной. Кроме этого, информация для проверки остальных доводов направлена в Верхнепышминский межрайонный следственный отдел Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области.

С тех пор, вот уже примерно две недели, в Берёзовском на дорогах тишина. В том плане, что сотрудники ГИБДД и

транспортники не тревожат друг друга. В пресс-службе областной инспекции «ОГ» пояснили, что действитель-

но проверка в самом разгаре, причём участие в ней принимают также сотрудники прокуратуры и управления собственной безопасности. Результаты этой работы появятся к 18 ноября.

К слову, сотрудники Берёзовской ГИБДД не первый раз отличаются подобным усердием. Два года назад (и «ОГ» об этом писала), правда при другом начальнике, местные гаишники сплошным штрафами водители бензовозов за якобы неправильную установку аккумуляторов. Тогда благодаря вмешательству нашей газеты и областной ГИБДД ситуация разрешилась в пользу водителей.

А нам всё нипочём...

В Египте зафиксирован очередной случай массового отравления россиян

Юлия ВИШНЯКОВА

Жертвами очередного отравления на популярном курорте стали 50 человек. Все пострадавшие отдыхали по линии турфирмы «Гез Тур» в четырехзвездочном отеле «Султан-Бич» Хургады.

Как сообщают информационные агентства, больные были осмотрены врачами местного госпиталя, которые поставили диагноз «острый гастроэнтерит», и оказали необходимую помощь. Особо тяжелых случаев не отмечено. Никого из туристов не госпитализировали, но было несколько повторных обращений за медицинской помощью.

К разрешению ситуации привлечены сотрудни-

КСТАТИ

«Областная газета» составила пятёрку отелей, которые в этом году стали эпицентром неприятных происшествий с участием российских туристов.

- «Клуб Гунес Гарден» (Аланья, Турция) — в июле 98 российских туристов обратились в местные клиники с пищевым отравлением.
- «Алара Парк» (Аланья, Турция) — более ста россиян отравились здесь в августе, постояльцы пятизвездочного отеля жаловались на рвоту и диарею.
- «Викинг Стар» (Кемер, Турция) — в конце августа на пляже отеля произошёл взрыв

прямо среди лежаков отеля. Девять человек пострадали, трое из них русские.

- «Пирамида Блю Лагун» (Хургада, Египет) — в конце августа египтянин избил и изнасиловал 22-летнего туриста из России.
- «Конкордия Селес» (Аланья, Турция) — в начале сентября в бассейне отеля утонул пятилетний Тимур Галиямов.

Кроме того, все помнят случай, произошедший в Турции в мае. В результате отравления контрафактным алкоголем во время прогулки на яхте в районе Бодрума было госпитализировано 22 человека. Пятеро из них скончались.

В Египте, спрос на отдых в этой стране не падает. —Сейчас Египет — одно из самых востребованных направлений у тех, кто хочет отдохнуть подешевле. Потому что пляжных направлений к

ноябрю становится меньше. В Таиланде — наводнение, а поездка во Вьетнам или Доминикану в разгаре дорожки Египта, — замечает турагент Яна Максимова.

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

И.о. главного редактора: Дмитрий ПОЛЯНИН
Депутат Законодательного Собрания Свердловской области: Андрей ДУНЯШИН
Редакционная коллегия: Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий ВОХМИН, Андрей ДУНЯШИН, Ирина КЛЕПИКОВА, Алексей КУРОШ, Наталья ПОДКОРЬТОВА, Дмитрий ПОЛЯНИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru
<http://www.oblgazeta.ru>
Полный индекс 53802, 73813
Льготные — 09056, 73811

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 355-26-67
Заместители редактора — 375-83-40, 375-85-45
Ответственный секретарь — 262-77-08
Отдел промышленности и малого бизнеса — 262-54-85
Отдел информации — 355-28-16
Отдел спортивно-массовой работы — 262-69-06
Отдел социальных проблем и общественных отношений — 375-78-28, 262-77-09

Отдел политики и власти — 262-63-02
Отдел гуманитарных проблем — 261-36-04, 262-61-92
Отдел образования и науки — 374-57-35, 375-80-33
Отдел подписки, рекламы и маркетинга — 262-54-87, 262-70-00
Отдел специальных корреспондентов — 355-37-50
Юрист редакции — 355-29-46
Фотокорреспонденты — 375-80-01
Бухгалтерия — 262-54-86
Отдел МТО — 262-69-04.

Корреспондентские пункты: в Туринске (Восточный округ) — (34349) 2-36-43, в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00, в Первоуральске (Западный округ) — (343) 2-03-04-93.

По вопросам доставки газеты звонить: по Екатеринбург — 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта); по области — 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УФС).

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна. В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Принт Екатеринбург» — 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н. <http://www.primeprint.ru>
Заказ 8831
Тираж 69960
Сертифицирован «Национальной тиражной службой»
Сдача номера в печать по графику — 20,00 фактически — 19,30

